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Oplæring, instruktion og tilsyn

Er det klart for dig, hvem der skal oplære dig i din funktion

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

3 svar

Men man møder velvilje alle steder.

Vi udvikler os vel igennem sparring med hinanden. Jeg har ikke en opfattelse af, st en bestemt
person oplærer mig.

Der har efterhånden ikke været så meget oplæring, men genopfriskning i forbindelse med
usikkerheder.

Arbejdspladsvurdering Højer Efterskole 2022
- udført november 2022
13 svar

Offentliggør analyse

Kopiér

Ja
Nej

15,4%

84,6%

https://docs.google.com/forms/d/1Y7TNy-bwV-f08ftSWV6Wu1Gs9Ra2FdnSE3N9-8s3AtU/edit#start=publishanalytics
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Har du fået tilstrækkelig instruktion og oplæring til at kunne varetage
din funktion?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

Nogle gange kunne man godt ønske sig en større psykologisk uddannelse, da det nogle gange
kan synes svært at hjælpe de unge mennesker.

Jeg har ikke redskaberne til at håndtere "cuttere" og "pause-diagnoser"

Kan du få hjælp, hvis du er i tvivl om, hvad du skal i din funktion?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

Der er altid hjælp at hente enten hos kolleger eller ledelsen.

Jeg kan altid spørge nogen, hvis jeg er i tvivl.

Kopiér

Ja
Nej

15,4%

84,6%

Kopiér

Ja
Nej

100%
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Føres der tilsyn med om du er oplært i din funktion?

11 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

4 svar

hmm jeg føler ikke at der som sådan bliver ført tilsyn .. men hvis jeg ikke lever op til kravene
skal jeg da nok få det at vide (på den gode måde)

Der er jeg i tvivl. Men samarbejde er så tæt, så det nok vil give sig selv.

Det ved jeg faktisk ikke, men går da ud fra, at man får at vide, hvis jobbet ikke gøres
fyldestgørende.

Der kunne godt følges op på, om man følte sig klar til at tage vagter og ansvar alene, eller om
man havde behov for en ekstra gang med 2 på.

Hvis der er noget omkring oplæring og instruktion vi ikke har belyst eller spurgt ind til
kan du skrive det her:

3 svar

Jeg ved økonomien er stram, men har måske savnet noget kursus f.eks. i forhold til håndtering
af børn med helt særlige udfordringer.

Et kursus i forbindelse med autisme, selvskade, spiseforstyrrelse og andre tilbagevendende
problematikker og udfordringer. Appwriter er også vigtig.

Det er svært med oplæringer, når de ansatte gør tingene forskelligt. Måske nogle ting glipper
eller nogle regler mistforstås

Psykisk arbejdsmiljø:

Kopiér

Ja
Nej36,4%

63,6%
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Stemmer din arbejdsmængde overens med den tid du har til opgaverne?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

7 svar

det gør den . men der kommer altid (extra opgaver ind) og det giver en følelse af altid at have
travlt . eller at skulle sige nej til at byde mere ind

Generelt ja. Men nogle gange kan k-lærer opgaven være udfordrende at nå

Ikke et kæmpeproblem, men tiden til kontaktelever er underkanten.

I år ja...

For det meste

Kontaktlæreropgaverne fylder ekstremt meget og det går ud over forberedelsen, hvis man også
skal have lidt privatliv.

Som oftest - men nogle gange efter arbejdsopgaverne ud i at kræve flere timer end som så

Har du indflydelse på tiden du har til dine arbejdsopgaver?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej

30,8%

69,2%

Kopiér

Ja
Nej

23,1%

76,9%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

4 svar

Med mindre lokummet brænder med en elev så har jeg selv indflydelse.

Jeg føler bestemt, at der bliver lyttet, hvis jeg siger noget.

Delvis - men der er selvfølgeligt også økonomiske og logistiske begrænsninger.

Man kan snakke om det, men ellers er det oftest bestemt

Har du indflydelse på placeringen af dine arbejdsopgaver?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

Jeg har indflydelse på nogle af mine arbejdsopgaver.

Delvis - men der er selvfølgeligt også logistiske begrænsninger.

Har du indflydelse på, hvordan dine arbejdsopgaver løses?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej

7,7%

92,3%

Kopiér

Ja
Nej

100%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

Her føler jeg faktisk, at vi har ret stor handlerådighed.

delvis

Oplever du, at kunne få hjælp til hvordan dine arbejdsopgaver skal
løses?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

3 svar

Både fra kolleger og ledelse samt køkken og teknik.

Svært spørgsmål... Som regel ja.

Specielt Ronni har været en stor hjælp i forbindelse med mine udfordringer.

Oplever du, at dine kollegaer kan hjælpe dig med løsningsforslag til dine
arbejdsopgaver?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej

100%

Kopiér

Ja
Nej

7,7%

92,3%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

Virkelig gode og hjælpsomme kollegaer. Altid!

Jeg kan altid spørge om hjælp og gode råd.

Oplever du, at din ledelse kan hjælpe dig med løsningsforslag til dine
arbejdsopgaver?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

Må indrømme, at jeg plejer at søge råd hos kollegaer før ledelse. Det er som regel bare
hurtigere fordi de er på lærerforberedelse.

Ja. Der er altid hjælp at hente og det er dejligt.

Oplever du i det daglige arbejde, at have konflikter med eleverne?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej

7,7%

92,3%

Kopiér

Ja
Nej53,8%

46,2%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

4 svar

Ikke dagligt. Men ugentligt - og kun nogle elever.

En gang i mellem

Smådiskussioner er der ofte

Heldigvis ikke de store, men mange elever vil gerne have det på deres præmisser, og møder de
modstand, kan dette skabe konflikter

Oplever du i det daglige arbejde, at have problemer med eleverne?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

5 svar

Det kan være svært at få visse elever til at lykkes i at kunne være i sig selv og her på skolen

En gang i mellem

Kommer an på hvordan problemer skal forståes. Men elever der ikke hører efter, gør hvad de
vil, larmer er der ofte.

flabethed, mangel på respekt og hensyntagen , aggressiv adfærd når der stilles krav

Enkelte særtilfælde kan det opstå; men ellers ikke

Kopiér

Ja
Nej61,5%

38,5%
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Oplever du, at det daglige arbejde med eleverne som belastende?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

3 svar

en gang i mellem

Belastende nej, men ind i mellem skal man "rumme" meget. F.eks. hvis en elev har udøvet
selvskade m.m. Dog er kollegaer altid gode at snakke med det om.

Overordnet nej, men specielt i forbindelse med det faglige er der også en del meget hårde dage
og det er svært at holde modet op.

Oplever du i det daglige arbejde med eleverne, at kunne få hjælp af en
kollega?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

0 svar

Der er endnu ingen svar på dette spørgsmål.

Kopiér

Ja
Nej

15,4%

84,6%

Kopiér

Ja
Nej

7,7%

92,3%
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Oplever du i det daglige arbejde med eleverne, at kunne få hjælp af en i
ledelsen?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

I høj grad.

Oplever du i det daglige arbejde konflikter med kollegaerne?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

Som udgangspunkt nej, men enkelte kollegaer kan godt synes at modarbejde strømmen lidt for
meget.

Kopiér

Ja
Nej

7,7%

92,3%

Kopiér

Ja
Nej

100%
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Oplever du i det daglige arbejde konflikter med ledelsen?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

Kommunikationen er delvis svært, specielt når begge parter er presset, har der været
misforståelser.

Oplever du i det daglige arbejde vold?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

Det er svært, at besvære. Eleverne er ikke altid sød ved hinanden og ved dem selv. Men vi har
ikke oplevett slagsmål, gadekampe eller lignende. De kan være psykisk hård ved hinanden.

Kopiér

Ja
Nej

100%

Kopiér

Ja
Nej

100%
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Oplever du i det daglige arbejde trusler om vold?

13 svar

Hvis der er noget omkring det psykiske arbejdsmiljø vi ikke har belyst eller spurgt ind
til kan du skrive det her:

1 svar

Vi løber allesammen stærk. Fællesarrangementer for kollegaerne og også delvist sammen
med ledelsen kunne være dejligt, for at være sammen udenfor skolekonteksten. Der er ikke den
store opbakning, lige p.t.

Indeklima

Oplever du, at der er koldt på din arbejdsplads?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej

7,7%

92,3%

Kopiér

Ja
Nej38,5%

61,5%



27.01.2023 09.22 Arbejdspladsvurdering Højer Efterskole 2022 - udført november 2022

https://docs.google.com/forms/d/1Y7TNy-bwV-f08ftSWV6Wu1Gs9Ra2FdnSE3N9-8s3AtU/viewanalytics 13/29

Her kan du angive hvor der er koldt eller for varmt på din arbejdsplads.

7 svar

spisesalen , hallen, og klasseværelserne.

Gangene kan nogle gange være kolde

Hallen er meget kold!

I klasseværelser ved hallen. Indimellem i lærerforberedelse.

vagtværelse

Kold: spisesalen, gangene, vagtværelset ovenpå - specielt, når man skal sove der, CS,
radiatoren i naturfag kører på fuld smader hele tiden,

Jeg ved ikke hvor koldt der er, men forstår godt, at vi nogle gange kan blive forkølede

Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

det kan klares med en skiundertrøje

Til forældresamtaler var der meget koldt i klasselokalerne

Er der temperaturforskelle på din arbejdsplads?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej

23,1%

76,9%
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Her kan du angive hvor der er temperaturforskelle på din arbejdsplads.

7 svar

der er dejlig varmt i dojoen . iskoldt i hallen

Gangene kan være koldere end andre steder.

Gange til rum. Øvre etager til nedre etager.

Det ved jeg ikke lige...

Spisesal.

vagtværelse

Lærerværelset plejer oftest at være lidt lunere - og ellers elevernes værelser ;)

Bemærkninger eller tilføjelser:

0 svar

Der er endnu ingen svar på dette spørgsmål.

Er luftkvaliteten god på din arbejdsplads?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

3 svar

Synes generelt, at der er dårlig udluftning. Især i klasseværelser.

det lugter af kloak

Der hærger en lugt af kloak mange steder

Kopiér

Ja
Nej

30,8%

69,2%
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Er der lokaler, hvor luftkvaliteten ikke er god på din arbejdsplads?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

7 svar

Håndvask på lærerværelse kan godt lugte. Beboelsesgange lugter til tider.

Lærerværelse og Orion kan der være kloakluft fra vaske.

Ja klasseværelserne.

Køkken

Der kan være dårlig lugt på gangene - kloaklugt

lærerværelset, orion

Medmindre kloaklugten tæller som det

Er der mulighed for udskiftning af luften på din arbejdsplads?

11 svar

Kopiér

Ja
Nej53,8%

46,2%

Kopiér

Ja
Nej

18,2%

81,8%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

Ved det ikke.

Ikke i klasseværelserne.

Er der beskidt på din arbejdsplads?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

Der kan være beskidt der hvor eleverne færdes, men ikke f.eks. på lærerforberedelse.

Bliver der dagligt gjort rent på din arbejdsplads?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

0 svar

Der er endnu ingen svar på dette spørgsmål.

Kopiér

Ja
Nej

100%

Kopiér

Ja
Nej

7,7%

92,3%
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Er der generende lugt på din arbejdsplads?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

8 svar

somme tider fra toiletterne på orion

Nogle gange fra lærerværelsets håndvask. Eller beboelsesgange.

Vasken/afløb på lærerværelset

Se under luftkvalitet.

Det er som regel kun, når snuden skal ind på nogle af elevværelserne, hvor der ikke bliver
udluftet særlig godt.

Kloak lugt

Kan være kloaklugt

Kloak og sved

Er der lokaler med generende lugt på din arbejdsplads?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej38,5%

61,5%

Kopiér

Ja
Nej38,5%

61,5%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

6 svar

Se ovenstående

Se under luftkvalitet.

Ja nogle af elevernes værelser... og klasseværelserne når luften bliver for tung.

Gange og nogle gange køkken .

Gange + lærerværelse

lærerværelset, orion

Er der for mange personer i dit arbejdsrum?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

0 svar

Der er endnu ingen svar på dette spørgsmål.

Er der fugt på din arbejdsplads?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej

100%

Kopiér

Ja
Nej

100%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

0 svar

Der er endnu ingen svar på dette spørgsmål.

Er der tidligere fugtskader på din arbejdsplads?

12 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

3 svar

det har der vist nok været flere steder . men ikke noget der genere mig nu

Ved det ikke.

Det ved jeg faktisk ikke...

Er der tilstrækkeligt lys på din arbejdsplads ?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

0 svar

Der er endnu ingen svar på dette spørgsmål.

Kopiér

Ja
Nej

75%

25%

Kopiér

Ja
Nej

100%



27.01.2023 09.22 Arbejdspladsvurdering Højer Efterskole 2022 - udført november 2022

https://docs.google.com/forms/d/1Y7TNy-bwV-f08ftSWV6Wu1Gs9Ra2FdnSE3N9-8s3AtU/viewanalytics 20/29

Er der lokaler med utilstrækkeligt lys på din arbejdsplads ?

12 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

Ved det ikke.

Er der generende støj på din arbejdsplads ?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

Men det kan nok ikke undgås med 97 elever

Kopiér

Ja
Nej

100%

Kopiér

Ja
Nej

15,4%

84,6%
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Er der lokaler med generende støj på din arbejdsplads ?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

Lærerforberedelsen er meget højlydt, man kan høre eleverne på gangene og specielt klaveret
kan være meget forstyrrende.

Er der lokaler, hvor du skal arbejde i ubekvemme arbejdsstillinger?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

I køkkenet nogle gange måske...

Kopiér

Ja
Nej

7,7%

92,3%

Kopiér

Ja
Nej

7,7%

92,3%
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Er der arbejdssituationer, hvor du skal arbejde i ubekvemme
arbejdsstillinger?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

I køkkenet nogle gange måske...

Er der arbejdssituationer, hvor du skal udføre tunge løft?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

jeg løfter både på mennesker og vægte

I køkkenet nogle gange måske...

Kopiér

Ja
Nej

15,4%

84,6%

Kopiér

Ja
Nej61,5%

38,5%
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Er du instrueret i, hvordan du undgår tunge løft?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

3 svar

Nej, men ved det fra tidligere erhvervserfaring.

Er ej heller nødvendigt

Ikke fra denne arbejdsplads i hvert fald

Er du instrueret i, hvordan du udfører tunge løft?

12 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

Nej, men ved det fra tidligere erhvervserfaring.

Hvis der er noget omkring indeklimaet vi ikke har belyst eller spurgt ind til kan du
skrive det her:

0 svar

Der er endnu ingen svar på dette spørgsmål.

Kopiér

Ja
Nej61,5%

38,5%

Kopiér

Ja
Nej

66,7%

33,3%
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Risiko for ulykker og sygefravær

Er der sket ulykker, hvor der ikke er gjort noget for at det ikke skal ske
igen?

12 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

5 svar

jeg syntes stadig ikke der er styr på ledningsføringen til bordene i klasseværelserne

Ledninger i klasselokaler. Måske kan de hænge ned fra loftet.

Ved det ikke.

ledninger

Der er måske gjort lidt, men ledninger lægger stadig på gulvet - nogle steder med løse skinner

Er der steder på din arbejdsplads, hvor du vurderer, der kan ske ulykker?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej58,3%

41,7%

Kopiér

Ja
Nej46,2%

53,8%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

6 svar

ledninger på gulvet

Ledninger i klasselokaler

Køkken, værksted, trapper og klasselokaler.

Ikke sådan lige...

ledninger i klasselokalerne

Klasselokalerne balndt andet

Har du fortalt om dette sted til din kollega?

12 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

Det blev vi alle bevidst om, da en kollega faldt for nogle år siden

Har du fortalt om dette sted til din leder?

12 svar

Kopiér

Ja
Nej58,3%

41,7%

Kopiér

Ja
Nej

75%

25%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

1 svar

Det går jeg ud fra ledelsen er klar over da der har været en ulykke

Har du meget sygefravær?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

4 svar

definer meget ??

Jeg oplever at have haft mere sygefravær end jeg normalt har (også udover Corona)

Corona og bøjede ribben. Men intet at bemærke nu.

Ja lige den sidste tid, men det har bestemt ikke noget med min arbejdsplads at gøre - er bare
røget ind i en stime.

Oplever du, at dine kollegaer har meget sygefravær?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej61,5%

38,5%

Kopiér

Ja
Nej46,2%

53,8%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

4 svar

definer meget ??

Jeg oplever mere sygefravær end jeg før har oplevet her. Også udover Corona

Men mere end tidligere

ja lige for tiden er der en del

Oplever du, at kunne være syg uden at føle dårlig samvittighed over for
dine kollegaer?

13 svar

Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

Jeg ved jeg påfører ekstra arbejdsbyrde

Sådan er jeg skruet sammen. Det er dyrt og andre skal løbe hurtigere.

Oplever du, at kunne være syg uden at føle dårlig samvittighed over for
din ledelse?

13 svar

Kopiér

Ja
Nej61,5%

38,5%

Kopiér

Ja
Nej46,2%

53,8%
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Bemærkninger eller tilføjelser:

2 svar

Ledelsen er god til ikke at kaste skyld på en (også inddirekte)

Sådan er jeg skruet sammen. Det er dyrt og andre skal løbe hurtigere.

Hvis der er noget omkring ulykker og sygefravær vi ikke har belyst eller spurgt ind til
kan du skrive det her:

0 svar

Der er endnu ingen svar på dette spørgsmål.

Dette indhold er hverken oprettet eller godkendt af Google. Rapportér misbrug - Servicevilkår - Privatlivspolitik

 Analyse

https://docs.google.com/forms/d/1Y7TNy-bwV-f08ftSWV6Wu1Gs9Ra2FdnSE3N9-8s3AtU/reportabuse
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https://policies.google.com/privacy
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